

## **TRANSKRYPCJA NAGRAŃ**

### **Zadanie 1.**

#### **Текст 1.**

Сегодня в нашу редакцию поступили сообщения о том, что в некоторых районах города с неба падает коричневый порошок. Мы получили фотографию, которая подтверждает эту информацию. На снимке – автомобиль, покрытый... шоколадной крошкой. Да-да, в нашем городе прошёл шоколадный дождь! Это случилось из-за проблем с вентиляцией на кондитерской фабрике. Шоколадный порошок попал в воздух, и ветер разнёс его по округе. По мнению экспертов, потери большие. Но беспокоиться нечего: этот порошок не вредит здоровью.

Na podstawie: ru.euronews.com

#### **Текст 2.**

Чего хочется в дождливую холодную погоду? Конечно же, надеть домашнюю одежду, укутаться в плед, лечь на диван, включить телевизор и пересмотреть все любимые фильмы, попивая горячее ароматное какао... Именно на такой случай я и взяла в магазине на пробу несколько пакетиков шоколадного напитка. Они стоили совсем не дёшево, но я не пожалела. Приготовить напиток очень просто. В каждом пакетике – шоколадный порошок. Наливаешь в чашку горячее молоко, засыпаешь порошок и размешиваешь его ложкой, пока он не растворится в молоке. Напиток получается вкусный и ароматный.

Na podstawie: irecommend.ru

#### **Текст 3.**

Знакомьтесь: Алина Митина – владелица пекарни в небольшом городке. Она умна и позитивна, работа приносит ей удовольствие. Продукция пекарни пользуется популярностью у клиентов. Однажды в этом спокойном городке происходит убийство, которое меняет жизнь главной героини. А всё из-за того, что на месте преступления полиция нашла шоколадную крошку, которую в пекарне используют для изготовления шоколадного печенья. Алина начинает собственное расследование. Если вы, уважаемые зрители, хотите к ней присоединиться, то смотрите увлекательный детектив «Секрет шоколадного печенья». Ждём вас у экранов сегодня в восемь вечера.

Na podstawie: anons.uz

#### **Текст 4.**

Я провожу детские праздники. Чтобы заинтересовать гостей, в начале мероприятия я показываю необычную книгу. На её страницах нарисованы конфеты и сказочные персонажи. Сначала я их показываю ребятам, а потом закрываю книгу и спрашиваю, хотят ли они конфет? Услышав громкое «да», я трясу магической книгой, и из неё выпадают настоящие шоколадные конфеты. И это ещё не конец фокуса. Потом я снова показываю страницы книги. Все видят, что на них остались только сказочные герои, а нарисованные конфеты исчезли. Вот такой трюк! Настоящая книга с секретом!

Na podstawie: mprops.ru

### **Текст 5.**

По версии журнала «Экспонат», этой осенью мы будем согреваться горячим шоколадом, мокко и терпким кофе. И речь идёт не только о любимых напитках! Глубокие оттенки шоколадного цвета окажутся на пике популярности, поэтому самое время проверить, достаточно ли в вашем гардеробе изделий в этой палитре. Смело пробуйте стильные сочетания с коричневым цветом. Составляйте эффектные образы на любой случай – в кино, музей или на праздничный концерт. Используйте этот цвет в своих нарядах, и он гармонично подчеркнёт ваши достоинства и ваш стиль.

Na podstawie: shkatulka-krasoty.ru; www.marieclaire.ru; oskelly.ru

### **Zadanie 2.**

#### **Текст 1.**

Вы играли с друзьями в «Ассоциации»? Правила этой игры просты: один участник называет или показывает на карточке любое слово. Другой игрок предлагает в ответ своё слово, которое сразу пришло ему в голову. Это развлекательная игра, но её принцип можно использовать при изучении новых иностранных слов. Надо просто придумать к ним ассоциации. Хотите ещё подсказку? Когда вы учитесь, ваш мозг работает – запоминает необходимую информацию. Если при этом вы ещё грызёте что-то, например яблоки или морковку, мозг выполняет двойную функцию и его продуктивность снижается. Поэтому не ешьте, когда что-то изучаете. И ещё одно! Двигайтесь, когда вы учитесь. Ходите по комнате, приседайте, делайте упражнения.

Na podstawie: knopa.0pk.me

#### **Текст 2.**

- **Ольга и Наталья – сёстры-близнецы, талантливые актрисы и замечательные девушки! Ольга, а почему ты пришла одна, где сестра?**
- Так сложилось, что я сегодня за обеих буду отвечать.
- **Говорят, что близнецы часто подменяют друг друга на экзаменах. У вас такое было?**
- Никогда! Потому что мы с сестрой одинаково учились. У нас только характеры разные. Наталья более тихая и спокойная. В начальной школе сосед по парте всё время её обижал. Однажды нарисовал в тетради Натальи какую-то карикатуру. Она заплакала, а я подошла и толкнула его. В общем, завязалась драка. Классная руководительница поставила мне двойку по поведению. Сейчас мне стыдно за ту ситуацию.
- **Ольга, вы с сестрой с детства мечтали сниматься в кино?**
- У нас вообще не было мыслей о том, чтобы стать актрисами! Но пришло время выбирать школу и профиль класса: юридический, экономический, гуманитарный или какой-то другой. Мы остановились на... театральном. Так решили родители. Папа сказал, что нам пора учиться в хорошей школе, где есть такие предметы, как история кино и актёрское мастерство. Этот класс и стал началом нашего актёрского пути.
- **Расскажите, как начиналась ваша творческая жизнь в Москве.**
- Больших сложностей не было – учились, работали, все четыре года жили в общежитии. У нас были замечательные однокурсники, и нам всё нравилось. А вот без семьи, без папы с мамой, было нелегко. Мы всегда были с ними близки. В Москве нам их очень не хватало. Но студенческие годы пролетели быстро – мы и не заметили, как стали самостоятельными.

- **Ольга, я знаю, что ты не только играешь в театре, но и снимаешься в кино.**
- Моё приключение с кино началось недавно, когда я уже была известна публике. На съёмочных площадках всё происходит очень быстро, пришёл – сыграл – ушёл. А я переживаю: тут не доиграла, здесь не успела отрепетировать. В театре всё по-другому, здесь я участник творческого процесса. Я обожаю репетиции. Они дают мне опыт, мастерство, огромное удовлетворение. Благодаря театру я могу раскрыть свой талант и профессионализм. Это очень важно для меня! Плохую игру на сцене нечем прикрыть. Здесь главное – мастерство, поэтому некоторые актёры кино иногда боятся выходить на сцену, а я это делаю смело и с удовольствием!

Na podstawie: natali.ua

### **Текст 3.**

Фонтан Треви в Риме пользуется большой популярностью среди туристов. Они часто фотографируются около фонтана, бросают в него деньги. Именно это и приносит городу большой дополнительный доход. Уборщики при помощи специальных пылесосов и щёток обеспечивают сбор монет из фонтана. А вот недавно около Треви появился необычный автомат. Многие туристы пользуются этим автоматом, чтобы бросить монету в фонтан. Он установлен для тех, кто не носит с собой наличные. Прикладываешь карту, жмёшь на кнопку и монетка летит в фонтан. Здорово!

Na podstawie: [www.tourister.ru](http://www.tourister.ru); [www.ixbt.com](http://www.ixbt.com)

### **Zadanie 3.**

В Москве решили делать из школьных столовых тематические рестораны. Сегодня мы расскажем вам о самых необычных из них.

Приглашаем вас в «Космос». Именно так называется ресторан школы № 18. Здесь не только интерьер космический. Официанты в костюмах космонавтов разносят вкусные блюда и фруктовые соки. А тот, кто хорошо знает космос и правильно ответит на вопрос официанта, может бесплатно съесть вкусное мороженое. Представляете, вкусное мороженое в качестве приза! Здорово, правда?!

Сочно, ярко и вкусно – эти три слова точно описывают ресторан «Цитрус» в школе № 9. Фрукты, нарисованные на стенах, разноцветные столики и посуда притягивают взгляд. Но ресторан – это, прежде всего, еда. В меню есть блины с лимонным муссом, пирожки с апельсиновым джемом, пицца с ананасом. Но чаще всего ученики покупают в «Цитрусе» вкусный салат из яблок, груш, апельсинов и бананов. Это самое любимое блюдо школьников. Пальчики оближешь!

Школьный ресторан «Страна чудес» известен своим необычным интерьером. Придумать его попросили самих учеников. Ребятам предложили нарисовать помещение, в котором они хотели бы обедать. Лучшие рисунки школьников стали для дизайнеров основой проекта. В результате обычная столовая превратилась в сказочную страну.

«Бразильский ресторан» школы № 12 – это не только яркие цвета, вкусные блюда, но и по-настоящему горячая атмосфера. Дело в том, что сегодня здесь проходит конкурс по приготовлению лучшего школьного обеда. В нём участвуют ученики столичных школ. Суп, мясное блюдо и десерт – именно эти три позиции надо приготовить каждому участнику. Их будут оценивать члены жюри – профессиональные повара. Ученик, который справится с заданием лучше всех, получит звание эксперта.

Na podstawie: [appsro.ru](http://appsro.ru); [msk.mr7.ru](http://msk.mr7.ru); [www.m24.ru](http://www.m24.ru)